
回答者：10～30代女性

順位 名前 票数

1 櫻井翔 41

2 相葉雅紀 24

3 二宮和也 23

4 中居正広 17

4 松本潤 17

6 大野智 14

6 指原莉乃 14

6 手越祐也 14

6 山田涼介 14

10 嗣永桃子 12

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
アイドルは誰ですか？



11位～29位

順位 名前 票数

11 渡辺麻友 11

12 木村拓哉 10

12 橋本環奈 10

14 伊野尾慧 9

15 山本彩 8

16 大倉忠義 7

16 岡田准一 7

16 小嶋陽菜 7

16 白石麻衣 7

16 藤ヶ谷太輔 7

21 佐藤勝利 6

21 堂本剛 6

21 中島健人 6

24 亀梨和也 5

24 草なぎ剛 5

24 玉森裕太 5

24 錦戸亮 5

24 松岡昌宏 5

29 井ノ原快彦 4

29 香取慎吾 4

29 山口達也 4

29 山下智久 4

通信教育のフォーサイト調べ



33位以下（得票数2票以上）

33 有岡大貴 3
33 生駒里奈 3
33 大島優子 3
33 小瀧望 3
33 重岡大毅 3
33 長瀬智也 3
33 西島隆弘 3
33 百田夏菜子 3
33 安田章大 3
42 上田竜也 2
42 柏木由紀 2
42 加藤シゲアキ 2
42 桐山照史 2
42 齋藤飛鳥 2
42 島崎遥香 2
42 城島茂 2
42 滝沢秀明 2
42 テヨン 2
42 中間淳太 2
42 西野七瀬 2
42 橋本奈々未 2
42 前田敦子 2
42 松島聡 2
42 松村沙友理 2
42 道重さゆみ 2
42 三宅健 2
42 もえのあずき 2
42 横山裕 2

■調査方法 ：インターネットリサーチ
■調査地域 ：全国　■調査対象 ：10～30代の女性
■有効回答数 ：合計730サンプル。
　 15～19歳女性249名、20代女性241名、30代女性240名
■回答形式：自由回答。1つの設問につき3名まで回答可。
■調査日時 ：2017年1月10日（火）～1月11日（水）
■調査機関 ：株式会社フォーサイト
（株式会社マーケティングアプリケーションズ「アンとケイト」を利用）



回答者：15～19歳女性

順位 名前 票数

1 櫻井翔 24

2 二宮和也 15

3 相葉雅紀 13

4 松本潤 9

4 山田涼介 9

6 伊野尾慧 8

6 大野智 8

6 手越祐也 8

9 藤ヶ谷太輔 7

10 木村拓哉 6

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
アイドルは誰ですか？



回答者：20代女性

順位 名前 票数

1 渡辺麻友 6

2 相葉雅紀 5

2 嗣永桃子 5

2 中居正広 5

2 二宮和也 5

2 橋本環奈 5

7 櫻井翔 4

7 指原莉乃 4

7 手越祐也 4

7 山本彩 4

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
アイドルは誰ですか？



回答者：30代女性

順位 名前 票数

1 櫻井翔 13

2 中居正広 10

3 相葉雅紀 6

3 大野智 6

3 指原莉乃 6

3 松本潤 6

7 渡辺麻友 4

8 香取慎吾 3

8 木村拓哉 3

8 草なぎ剛 3

8 小嶋陽菜 3

8 嗣永桃子 3

8 二宮和也 3

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
アイドルは誰ですか？



回答者：10～30代女性

順位 名前 票数 コンビ名

1 松本人志 27 ダウンタウン

2 明石家さんま 24 ―

3 カズレーザー 23 メイプル超合金

4 斎藤司 18 トレンディエンジェル

5 徳井義実 17 チュートリアル

6 浜田雅功 14 ダウンタウン

7 有吉弘行 12 ―

7 石田明 12 NON STYLE

7 渡辺直美 12 ―

10 井上裕介 10 NON STYLE

10 サンシャイン池崎 10 ―

10 田村淳 10 ロンドンブーツ1号2号

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
芸人は誰ですか？



13位～25位

順位 名前 票数

13 出川哲朗 9

13 バカリズム 9

15 いとうあさこ 7

15 内村光良 7

15 岡村隆史 7

15 陣内智則 7

15 タモリ 7

15 博多大吉 7

15 平野ノラ 7

15 又吉直樹 7

23 春日俊彰 6

23 若林正恭 6

25 小峠英二 5

25 中田敦彦 5

25 ビートたけし 5

25 ピコ太郎 5

25 藤本敏史 5

25 柳原可奈子 5
通信教育のフォーサイト調べ



31位以下（得票数2票以上）

31 小沢一敬 4

31 小島よしお 4

31 大悟 4

31 ちゅうえい 4

31 藤森慎吾 4

31 渡部建 4

37 イモトアヤコ 3

37 オカリナ 3

37 設楽統 3

37 竹山隆範 3

37 とにかく明るい安村 3

37 鳥居みゆき 3

37 博多華丸 3

37 マツコ・デラックス 3

37 宮迫博之 3

37 山崎弘也 3

37 ゆいP 3

37 横澤夏子 3



49 秋山竜次 2

49 あばれる君 2

49 宇治原史規 2

49 江頭2:50 2

49 狩野英孝 2

49 川島章良 2

49 川西賢志郎 2

49 黒沢かずこ 2

49 小出水直樹 2

49 児嶋一哉 2

49 後藤淳平 2

49 小籔千豊 2

49 近藤春菜 2

49 誠子 2

49 関根勤 2

49 高橋茂雄 2

49 伊達みきお 2

49 田中裕二 2

49 千原ジュニア 2

49 坪倉由幸 2

49 トシ 2

49 友近 2

49 ノブ 2

49 原田泰造 2

49 原西孝幸 2

49 ヒロシ 2

49 宮川大輔 2

49 向井慧 2

■調査方法 ：インターネットリサーチ
■調査地域 ：全国　■調査対象 ：10～30代の女性
■有効回答数 ：合計730サンプル。
　 15～19歳女性249名、20代女性241名、30代女性240名
■回答形式：自由回答。1つの設問につき3名まで回答可。
■調査日時 ：2017年1月10日（火）～1月11日（水）
■調査機関 ：株式会社フォーサイト
（株式会社マーケティングアプリケーションズ「アンとケイト」を利用）



回答者：15～19歳女性

順位 名前 票数 コンビ名

1 石田明 10 NON STYLE

1 松本人志 10 ダウンタウン

3 浜田雅功 9 ダウンタウン

4 明石家さんま 8 ―

4 井上裕介 8 NON STYLE

6 斎藤司 7 トレンディエンジェル

7 有吉弘行 6 ―

7 田村淳 6 ロンドンブーツ1号2号

7 徳井義実 6 チュートリアル

7 渡辺直美 6 ―

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
芸人は誰ですか？



回答者：20代女性

順位 名前 票数 コンビ名

1 カズレーザー 9 メイプル超合金

2 斎藤司 8 トレンディエンジェル

3 明石家さんま 6 ―

3 徳井義実 6 チュートリアル

3 松本人志 6 ダウンタウン

6 有吉弘行 4 ―

6 サンシャイン池崎 4 ―

6 博多大吉 4 博多華丸・大吉

9 いとうあさこ 3 ―

9 小沢一敬 3 スピードワゴン

9 バカリズム 3 ―

9 浜田雅功 3 ダウンタウン

9 平野ノラ 3 ―

9 藤本敏史 3 FUJIWARA

9 又吉直樹 3 ピース

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
芸人は誰ですか？



回答者：30代女性

順位 名前 票数 コンビ名

1 松本人志 11 ダウンタウン

2 明石家さんま 10 ―

3 カズレーザー 9 メイプル超合金

4 タモリ 5 ―

4 徳井義実 5 チュートリアル

4 渡辺直美 5 ―

7 出川哲朗 4 ―

8 内村光良 3 ウッチャンナンチャン

8 春日俊彰 3 オードリー

8 斎藤司 3 トレンディエンジェル

8 中田敦彦 3 オリエンタルラジオ

8 博多華丸 3 博多華丸・大吉

8 ビートたけし 3 ―

8 若林正恭 3 オードリー

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
芸人は誰ですか？



回答者：10～30代女性

順位 名前 票数

1 はじめしゃちょー 67

2 HIKAKIN 33

3 ピコ太郎 7

3 木下ゆうか 7

5 Fischer's 6

5 マホト 6

5 水溜りボンド 6

5 吉田朱里 6

9 赤髪のとも 4

9 みきぽん（河西美希） 4

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
YouTuberは誰ですか？



11位～16位（得票数2票以上）

順位 名前 票数

11 アバンティーズ 3

11 けみお 3

11 関根りさ 3

11 たいぽん 3

11 ポッキー 3

16 いっくん 2

16 キヨ 2

16 くまみき 2

16 東海オンエア 2

16 ワタナベマホト 2

■調査方法 ：インターネットリサーチ
■調査地域 ：全国　■調査対象 ：10～30代の女性
■有効回答数 ：合計730サンプル。
　 15～19歳女性249名、20代女性241名、30代女性240名
■回答形式：自由回答。1つの設問につき3名まで回答可。
■調査日時 ：2017年1月10日（火）～1月11日（水）
■調査機関 ：株式会社フォーサイト
（株式会社マーケティングアプリケーションズ「アンとケイト」を利用）

通信教育のフォーサイト調べ



回答者：15～19歳女性

順位 名前 票数

1 はじめしゃちょー 50

2 HIKAKIN 12

3 マホト 6

4 Fischer's 5

4 水溜りボンド 5

6 みきぽん（河西美希） 4

7 アバンティーズ 3

7 木下ゆうか 3

7 たいぽん 3

7 吉田朱里 3

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
YouTuberは誰ですか？



回答者：20代女性

順位 名前 票数

1 はじめしゃちょー 10

2 HIKAKIN 9

3 木下ゆうか 3

3 ピコ太郎 3

5 赤髪のとも 2

5 関根りさ 2

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
YouTuberは誰ですか？



回答者：30代女性

順位 名前 票数

1 HIKAKIN 12

2 はじめしゃちょー 7

3 ピコ太郎 2

3 吉田朱里 2

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
YouTuberは誰ですか？



回答者：10～30代女性

順位 名前 票数

1 先生・教師 36

2 スポーツ選手 32

3 医者 29

4 芸能人 27

4 消防士 27

6 警察官 26

7 アイドル 25

8 歌手 18

8 俳優 18

10 自衛官 15

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
職業は何ですか？



11位～22位

順位 名前 票数

11 声優 14

11 弁護士 14

13 芸人 12

14 看護師 11

15 パイロット 8

15 保育士 8

15 野球選手 8

18 社長 7

18 チアリーダー 7

20 キャビンアテンダント 6

20 モデル 6

22 カウンセラー 5

22 ジャニーズ 5

22 バンドマン 5

22 宇宙飛行士 5

22 作家 5

22 総理大臣 5

22 力士 5

通信教育のフォーサイト調べ



29位以下（得票数2票以上）

29 応援団 4

29 ミュージシャン 4

31 アーティスト 3

31 介護士 3

31 美容師 3

31 ファッション業界 3

31 漫画家 3

36 アナウンサー 2

36 アニメーター 2

36 アメリカ大統領 2

36 医療従事者 2

36 運転手 2

36 お坊さん 2

36 ガテン系 2

36 ゲームクリエイター 2

36 サラリーマン 2

36 事務員 2

36 主婦 2

36 獣医師 2

36 職人 2

36 寿司屋 2

36 大学教授 2

36 大工 2

36 ダンサー 2

36 天皇 2

36 鳶 2

36 農家 2

36 パティシエ 2

36 ホテルマン 2

36 YouTuber 2

■調査方法 ：インターネットリサーチ
■調査地域 ：全国　■調査対象 ：10～30代の女性
■有効回答数 ：合計730サンプル。
　 15～19歳女性249名、20代女性241名、30代女性240名
■回答形式：自由回答。1つの設問につき3名まで回答可。
■調査日時 ：2017年1月10日（火）～1月11日（水）
■調査機関 ：株式会社フォーサイト
（株式会社マーケティングアプリケーションズ「アンとケイト」を利用）



回答者：15～19歳女性

順位 名前 票数

1 アイドル 18

1 先生・教師 18

3 芸能人 16

4 医者 14

5 警察官 13

5 俳優 13

7 スポーツ選手 11

8 歌手 10

8 芸人 10

10 声優 9

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
職業は何ですか？



回答者：20代女性

順位 名前 票数

1 警察官 8

1 消防士 8

3 スポーツ選手 7

4 アイドル 6

4 芸能人 6

6 自衛官 5

6 パイロット 5

8 医者 4

8 歌手 4

8 声優 4

8 先生・教師 4

8 弁護士 4

8 保育士 4

8 力士 4

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
職業は何ですか？



回答者：30代女性

順位 名前 票数

1 スポーツ選手 14

1 先生・教師 14

3 消防士 12

4 医者 11

5 弁護士 6

6 警察官 5

6 芸能人 5

6 自衛官 5

9 歌手 4

9 チアリーダー 4

■仕事・勉強・運動・家事・育児など、あなたが何かを頑張る時に、
応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）人についてお伺いします。

通信教育のフォーサイト調べ

Q：応援して欲しい（応援してくれたら嬉しい）
職業は何ですか？
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